
Єдина	екологічна	платформа	"ЕкоСистема"

Заява

про	визначення	обсягу	стратегічної	екологічної	оцінки	від	02.08.2024	р.

Реєстраційний	номер	справи	в	Єдиному	реєстрі	№	02-08-8272-24

Замовник:

Департамент	екології	та	природних	ресурсів	Чернігівської	обласної	державної
адміністрації

1.	Назва	документа	державного	планування:

Програма	охорони	навколишнього	природного	середовища	Чернігівської	області	на
2021-2027	роки

2.	Основні	цілі	документа	державного	планування,	його	зв’язок	з	іншими
документами	державного	планування

Програма	охорони	навколишнього	природного	середовища	в	Чернігівської	області	на
2021-2027	роки	(далі	–	Програма)	розроблена	з	метою	реалізації	державної	політики
України	в	галузі	охорони	довкілля;	забезпечення	екологічної	безпеки,	захисту	життя	і
здоров’я	населення	від	негативного	впливу,	зумовленого	забрудненням	навколишнього
природного	середовища;	збереження	біологічного	та	ландшафтного	різноманіття	і
формування	екологічної	мережі;	забезпечення	екологічно	збалансованого
природокористування;	підвищення	рівня	суспільної	екологічної	свідомості	та
досягнення	гармонії	взаємодії	суспільства	і	природи.	У	Програмі	враховано	основні
положення	і	завдання	законів	України	«Про	охорону	навколишнього	природного
середовища»,	«Про	основні	засади	(стратегію)	державної	екологічної	політики	України
на	період	до	2030	року»,	вимоги	постанови	Кабінету	Міністрів	України	від	17.09.1996	№
1147	«Про	затвердження	переліку	видів	діяльності,	що	належать	до	природоохоронних
заходів».	Цілі	та	заходи	Програми	відповідають	завданням	Стратегії	сталого	розвитку
Чернігівської	області	до	2027	року,	Програми	економічного	і	соціального	відновлення
та	розвитку	Чернігівської	області	на	2024	рік.	Внесені	до	Програми	зміни	не	впливають
на	інші	пов’язані	програми,	не	вимагатимуть	перегляду	або	внесення	змін	до	заходів,
передбачених	для	здійснення	моніторингу	наслідків	виконання	Програми	для	довкілля,
у	тому	числі	для	здоров’я	населення.

3.	Якою	мірою	документ	державного	планування	визначає	умови	для
реалізації	видів	діяльності	або	об’єктів,	щодо	яких	законодавством
передбачено	здійснення	процедури	оцінки	впливу	на	довкілля	(у	тому	числі
щодо	визначення	місцезнаходження,	розміру,	потужності	або	розміщення
ресурсів)

Зміни	до	Програми	стосуються	питань	фінансування	включених	до	Програми	заходів	та
визначення	розпорядників	коштів.	Внесення	змін	не	передбачатиме	зміни	у	реалізації
визначеної	у	документі	державного	планування	діяльності,	щодо	якої	законодавством



передбачено	здійснення	процедури	оцінки	впливу	на	довкілля,	а	саме:	-
характеристики	та	розміру	(масштабів)	здійснення	діяльності;	-	місця	провадження
(розташування);	-	умов	здійснення	діяльності;	-	виділених	природних	та/або
матеріальних	ресурсів.

4.	Інформація	про	ймовірні	наслідки:	а)	для	довкілля,	у	тому	числі	для
здоров’я	населення;	б)	для	територій	з	природоохоронним	статусом;	в)
транскордонні	наслідки	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення

а)	Програма	визначає	завдання,	спрямовані	на	недопущення	забруднення	охорони
навколишнього	природного	середовища	на	території	Чернігівської	області,	що	в	свою
чергу	мінімізує	шкідливий	вплив	на	здоров’я	населення,	при	цьому	зміни,	внесені	до
Програми,	не	матимуть	негативного	впливу	на	екологічний	стан	Чернігівської	області;
б)	виконання	заходів	сприятимуть	збереженню	територій	об’єктів	природно-
заповідного	фонду	області;	в)	транскордонні	наслідки	для	довкілля,	у	тому	числі	для
здоров’я	населення,	відсутні.

5.	Виправдані	альтернативи,	які	необхідно	розглянути,	у	тому	числі	якщо
документ	державного	планування	не	буде	затверджено

Прийнята	Програма	є	оптимальним	рішенням	відповідно	до	реальних	умов	та	найбільш
повно	відповідає	цілям	Стратегії	області,	а	також	виступає	єдиним	механізмом
використання	коштів	обласного	фонду	охорони	навколишнього	природного
середовища.	Зміни,	внесені	до	Програми,	не	матимуть	негативного	впливу	на
екологічний	стан	Чернігівської	області.

6.	Дослідження,	які	необхідно	провести,	методи	і	критерії,	що
використовуватимуться	під	час	стратегічної	екологічної	оцінки

Зміни	до	Програми	не	передбачатимуть	додаткових	досліджень,	які	необхідно
провести,	нових	методів	і	критеріїв,	що	використовуватимуться	під	час	стратегічної
екологічної	оцінки.	Запропоновані	зміни	до	Програми	є	незначними	і	не	несуть
ймовірних	наслідків	для	стану	довкілля	та	здоров’я	населення.

7.	Заходи,	які	передбачається	розглянути	для	запобігання,	зменшення	та
пом’якшення	негативних	наслідків	виконання	документа	державного
планування

Необхідність	перегляду	або	внесення	змін	до	затверджених	заходів	–	відсутня.
Необхідність	перегляду	або	внесення	змін	до	заходів,	передбачених	для	здійснення
моніторингу	наслідків	виконання	документа	державного	планування	для	довкілля,	у
тому	числі	для	здоров’я	населення	–	відсутня.

8.	Пропозиції	щодо	структури	та	змісту	звіту	про	стратегічну	екологічну
оцінку

Структура	звіту	про	стратегічну	екологічну	оцінку	має	враховувати	вимоги	статті	11
Закону	України	«Про	стратегічну	екологічну	оцінку».	Враховуючи	те,	що	запропоновані
зміни	до	Програми	є	незначними,	та	те,	що	до	Програми	раніше	здійснювалася
стратегічна	екологічна	оцінка,	пропонується	не	здійснювати	стратегічну	екологічну
оцінку	цих	змін.

9.	Орган,	до	якого	подаються	зауваження	та	пропозиції	та	строки	їх	подання

Зауваження	і	пропозиції	до	Заяви	про	визначення	обсягу	стратегічної	екологічної
оцінки	Програми	охорони	навколишнього	природного	середовища	Чернігівської	області
на	2021-2027	роки	подаються	протягом	10	днів	з	моменту	розміщення	заяви	до
Департаменту	екології	та	природних	ресурсів	Чернігівської	обласної	державно
адміністрації	за	адресою:	пр-т	Миру,	14,	м.	Чернігів,	14000,	тел./факс	(0462)	67-79-14,	e-
mail:	deko_post@cg.gov.ua,	сайт:	www.eco.cg.gov.ua.	Відповідальна	особа	–	Легейда
Олена	Вікторівна.	Пропозиції	і	зауваження,	що	подані	після	встановленого	терміну,	не



розглядаються.

10.	Повідомлення	про	оприлюднення	Заяви	про	визначення	обсягу	СЕО:

Офіційний	вебсайт	Департаменту	екології	та	природних	ресурсів	Чернігівської	обласної
державної	адміністрації	від	02.08.2024

Замовник/Уповноважена	особа	замовника:

Департамент	екології	та	природних	ресурсів	Чернігівської	обласної	державної
адміністрації/ЛЕГЕЙДА	ОЛЕНА	ВІКТОРІВНА


